

МАРТ  
1  
СРЕДА  
1939 год  
425 (266)  
Номер № 8 коп.

202. ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

О Г А Н  
Р К В К П (6)  
И РАЙКОМА СОЮЗА  
СТРОИТЕЛЬСТВА  
№ 203

# СТАЛИНЕЦ

## НАДЕЖДА КОНСТАНТИНОВНА КРУПСКАЯ

ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВСЕСОЮЗНОЙ  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (БОЛЬШЕВИКОВ) И  
СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СССР

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и Совет народных комиссаров СССР с глубоким прискорбием  
известили, что 27 февраля в 6 часов 15 минут утра, вследствие тяжелой болезни скончалась старейший член партии, ближайший помощник Владимира Ильича Ленина, член ЦК ВКП(б), депутат Верховного Совета СССР Надежда Константиновна Крупская.

Смерть Надежды Константиновны является огромной потерей для партии и всех трудящихся нашей родины.

Всю свою жизнь Надежда Константиновна Крупская отдала делу коммунизма, являясь большой поте-

рой для партии и трудающихся Союза ССР.

Правый Комитет Всесоюзной Коммунистичес-

кой партии (большевиков).

Совет Народных Комиссаров СССР.

от ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО  
СОВЕТА СССР

Президиум Верховного Совета СССР

С глубоким прискорбием извещает о смерти первого и преданнейшего члена ВКП(б), поэта, борца за дело коммунизма, верного соисполнителя великого Ленина,

члена Президиума Верховного Совета СССР г. Надежды Константиновны Крупской.

от Московского областного и  
городского комитетов ВКП(б)

Московский областной и городской комитеты ВКП(б) с глубокой скорбью извещают о смерти старого большевика и друга Ленинградского работника Московской партийной организации—Надежды Константиновны Крупской. Надежда Константиновна Крупской, всей ее силы революционной работе, всегда служила примером стойкости в борьбе за освобождение трудящихся, за дело великой коммунистической партии.

МК и МГК ВКП(б)

комиссии по организации похорон члена  
ВКП(б), члена президиума Верховного  
Совета СССР тов. Н. К. Крупской

члена тов. Крупской И. К. Для прощания с покойной тов.  
Крупской И. К. открыт свободный доступ в зал заседаний  
дома союзов. с 12 часов 28 февраля.

Траурные митинги в Молотовске

на всех районах и уч-  
тцах Траурные митинги прошли в Молотовске, а 28 февраля на траурной утре памяти великого революционера-большевика, неутомимого борца за дело коммунизма, в своих разговорах та-  
ких членов партии, как замечательная жизн-  
иего помощника В. И. Б. Крупской будет служить  
член ЦК ВКП(б), депутат Верховного Совета СССР  
и Константиновна Круп-  
ской. Траурные митинги прошли в Молотовске, а 28 февраля на траурной утре памяти великого революционера-большевика, неутомимого борца за дело коммунизма, в своих разговорах та-  
ких членов партии, как замечательная жизн-  
иего помощника В. И. Б. Крупской будет служить  
член ЦК ВКП(б), депутат Верховного Совета СССР  
и Константиновна Круп-  
ской.

## Жизненный путь борца за коммунизм

27 февраля в 6 часов 15 минут утра в Москве, после тяжелой болезни скончалась старейший член партии, ближайший помощник Владимира Ильича Ленина, член ЦК ВКП(б), депутат Верховного Совета СССР Надежда Константиновна Крупская.

Смерть Надежды Константиновны является огромной потерей для партии и всех трудящихся нашей родины.

Всю свою жизнь Надежда Константиновна Крупская отдала делу борьбы рабочего класса за социализм, за коммунизм. Она вместе с рабочим классом прошла весь путь борьбы за создание большевистской партии. В самом начале 90-х годов она становится убежденной сторонницей учения Карла Маркса. И с тех пор она неутомимо работает над воплощением в жизнь учения Маркса и его продолжателей Ленина и Сталина.

Совсем молодой девушкой, с 1890 по 1896 г. Надежда Константиновна работает преподавательницей в вечерне-воскресной школе в селе Смоленское, за Невской заставой в Петербурге.

«Эти занятия», — вспоминает Надежда Константиновна, — на всю жизнь остались для меня одним из самых светлых воспоминаний, они дали мне чрезвычайно много в смысле политической работы среди рабочего класса. Эти годы соединяли с годами, когда у меня складывалась и крепла марксистская мировоззрение. Так было стало раскрыться перед моей ролью, которую рабочий класс должен сыграть в деле освобождения всех трудящихся, так неудержимо потянуло меня в рабочую среду, к работе среди рабочих».

Здесь Надежда Константиновна сближается с марксистами из буневской организации, из кружка Касanova. Пропагандистская работа требовала большой теоретической подготовки. В этот огромный роль сыграли приезд В. И. Ленина в Петербург в конце 1893 года и та яркая идеальная жизнь, складывавшаяся под руководством Ленина в центре Петербурга «Союзе борьбы за освобождение рабочего класса».

Однако идеи и борьба удалились в годы болезни Надежды Константиновны и Владимира Ильича.

В 1895 году И. К. Крупской по поручению петербургских товарищей участвует в совещании по подготовке I съезда социал-демократических организаций.

В 1895 году царское правительство арестовывает Владимира Ильича Ленина. Надежда Константиновна организует связи с царским правительством и царем, а также доставляет книгу в тюрьму и необходимую информацию. Но деятельность эта продлится не долго. В августе 1896 года царское правительство обвиняет Н. К. Крупскую в хранении в сейридах многомиллионных масс нашей страны.

Надежда Константиновна арестовывается и проводит в тюрьме 10 месяцев. Ее судят по статье о хранении в сейридах многомиллионных масс нашей страны.

Надежда Константиновна выходит из тюрьмы в 1905 году. Ее судят по статье о хранении в сейридах многомиллионных масс нашей страны.

Надежда Константиновна выходит из тюрьмы в 1905 году. Ее судят по статье о хранении в сейридах многомиллионных масс нашей страны.

Надежда Константиновна выходит из тюрьмы в 1905 году. Ее судят по статье о хранении в сейридах многомиллионных масс нашей страны.

Надежда Константиновна выходит из тюрьмы в 1905 году. Ее судят по статье о хранении в сейридах многомиллионных масс нашей страны.

Надежда Константиновна выходит из тюрьмы в 1905 году. Ее судят по статье о хранении в сейридах многомиллионных масс нашей страны.

Надежда Константиновна выходит из тюрьмы в 1905 году. Ее судят по статье о хранении в сейридах многомиллионных масс нашей страны.

Надежда Константиновна выходит из тюрьмы в 1905 году. Ее судят по статье о хранении в сейридах многомиллионных масс нашей страны.

Надежда Константиновна выходит из тюрьмы в 1905 году. Ее судят по статье о хранении в сейридах многомиллионных масс нашей страны.



# ЗАКРЕПИТЬ ДОСТИГНУТЫЕ УСПЕХИ, Н ХVIII С'ЕЗДУ ВКП(б) ПРИЙТИ С НОВЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОБЕДАМИ!

длен  
и(6). начину строительства № 203  
дущ тов. КРОНОВУ

аператор РК ВКП(б) тов. ДИДЕНКО

знику политотдела тов. ЩЕКИНУ

внушивший промышленность, из месеца  
июня, из месеца своих про-  
изводственных планов, причем  
всегда оставление плана за  
рабочими решений

ВКП(б) (дех № 12

Архив № 56 и 57).

Свои стройки этих

также красноречиво

и наследующие

планы за 4-й

год и январь

Печ № 13-18 Печ №

1. 324 пр.

2. 50,6

3. 106,1

4. 57,1

отказанный нам

план РК ВКП(б)

потребности и про-

цессов на мобилизации

транспортных, инже-

нерных работников

и 1 год в эти решений

в с. 16-го февраля с. г.

заслуженности, но и перене-

красноречивый план по

работам работ.

на п

страницу № 12-13:

ны клауда были за-

важены 1500 куб.

и выполнено 1630

и 108,6 проц. плана.

запланировано

известно 1450 или

11 фабрик.

заслуженность

всех кирко-бетонных

зарядов в обеим

данных.

и, напри-

мешательство

и выдастасис строительства горячо-

запомнили всех рабочих, инженерно-тех-

нических рабочих и руководителей

строительства 4-го района с успешным

запоминением и перевыполнением февраль-

ских планов по об'ектам 12, 13, 56, 57.

по спас. ВКП(б), полномочий и управление

запомнили рабочих, инженерно-технических

рабочих и руководителей 4 района не

запоминаются на достижимых результаатах

а еще шире развернут социалистиче-

скому соревнованию имени XVIII-го с'езда

запомнили ряды спахановцов и до-

бывающих успехов, обеспечивающих

выполнение, но и перевыполне-

ние первого квартала 1939 года.

запомнили рабочие, спахановцы, инже-

нерные работники и руководи-

тели строек!

пример с передовых районов,

и первый и первый, не отставай-

те в социалистическом

первого места по спро-

екту вежнейшего завода СССР.

старший Молотовского РК ВКП(б)

Диденко

начальник Политотдела Шекин

начальник строительства № 203

Кронов

## Приказ по управлению строительства № 203

№ 168  
г. Молотовск

28 февраля 1939 года

Коллектив рабочих, ИТР и служащих 4-го района первым на строительстве поднял знамя всепародного социалистического соревнования имени XVIII съезда ВКП(б).

Воздвигнувшись всемирными победами, с которыми идет страна победившего социализма в XVIII съезду своей родной коммунистической партии, коллектива рабочих, ИТР и служащих 4 района по большевистской организацией свою работу и, впереди за время строительства, добился первенства месличного февральского плана.

Подразделяя стахановцев, рабочих, инженеров, техников, служащих и руководителей 4 района с первой производственной победой, выражая твердую уверенность, что коллектив 4 района, имея 108 проц. плана, за время строительства, добился первенства месличного февральского плана.

Таким образом эти два набо-  
вые отстававших участка, в на-  
стоящее время идут с первен-  
ствомением своих плановых зада-  
ний.

Доводя об этом до Вашего сведе-  
ния, мы от имени коллектива

рабочих и инженерно-техни-  
ческих работников заверяем Вас, что и вперед будем бороться за

новые производственные победы и, вперед, будет первен-  
ствовать производственные планы.

За достигнутые успехи преми-  
руем начальника 4 района ком-  
итета Госбезопасности тов. Ше-  
кина А. Д. и начальника работ

инженера Гельман Я. М. меслич-  
ным окладом.

Премирировать наиболее отличи-  
вшихся работников района:

начальника сооружений № 12-13 тов. Батракова В. А., про-  
водителя работ того же соору-  
жения Шергина В. И. и стар-  
шего производителя работ дежо-  
56-57 тов. Платонова О. М. ме-  
сячным окладом.

Премирировать наиболее отличи-  
вшихся работников района:

начальника сооружений № 12-13 тов. Батракова В. А., про-  
водителя работ того же соору-  
жения Шергина В. И. и стар-  
шего производителя работ дежо-  
56-57 тов. Платонова О. М. ме-  
сячным окладом.

По кирпичной кладке — план 2422  
куб. м., выполнено 2441 куб.  
м. или 100,7 проц.

По выемке и заливке грунто-  
— план 8056 куб. м., выпол-  
нено 9444 куб. м. или 118  
процентов.

По кирпичной кладке — план 310 куб. м., выполнено 312 куб.  
м. или 100,8 проц.

Поступление гражданского строите-  
льства — план 5557 куб. м.,  
выполнено 5645 куб. м., или  
101,5 проц.

Таким образом район, из ме-  
сяца в месяц, находившийся в

составии глубокого прорыва и выпи-  
валивший свою планку (по

предыдущему строительству) от 32 до 55 проц., впереди на-  
чав выполнять государственные

задания.

Мобилизация массы, вскору тези-  
сом т. т. Молотова и Жданова и

предстоящего исторического XVIII  
съезда нашей партии, предложила

упорную борьбу с последствиями  
вражеской деятельности на на-  
шей планете и очищать кадры

за организацию партийной рабо-  
ты на лесозаготовках.

Планом общая борьба, общема-  
ризом, общим, рабочие комитеты

ВКП(б), управляющие трестами  
доказал, Онегалес, Колтасес, Севранес, Мосгорстрой, весь обще-  
ственный партарганизации принять

иевые меры и неуклонное выполне-  
ние решения ЦК ВКП(б), немед-  
ленно исправить недостатки и

оговорки в руководстве лесозаго-  
твоками и обеспечить безусловное

выполнение государственного плана  
на лесозаготовках первого квартала  
за 1939 год.

Архангельская областная пар-  
тийная организация под руковод-  
ством и с помощью ЦК ВКП(б),

по большевистским, до конца, на  
основе широкой развернутой кри-  
тики и самокритики, вскоре и

устраин все ошибки и недостат-  
ки своей работы и недостат-

## Управление строительства № 203

тт. КРОНОВУ, ХАРХАРДИНУ  
Районный Комитет ВКП(б) г. Молотовска

тв. ДИДЕНКО  
Политотдел строительства № 203  
тов. ЩЕКИНУ

Вступив в социалистическое со-  
ревнование имени XVIII съезда  
ВКП(б), коллектив рабочих, инже-  
нерно-технических работников и

служащих 4-го района первым на стро-  
ительстве поднял знамя всепародного  
социалистического соревнования  
имени XVIII съезда ВКП(б).

Воздвигнувшись всемирными победами, с которыми идет страна победившего социализма в XVIII съезду своей родной коммунистической партии, коллектива рабочих, ИТР и служащих 4 района по большевистской организацией свою работу и, впереди за время строительства, добился первенства месличного февральского плана.

Подразделяя стахановцев, рабочих, инженеров, техников, служащих и руководителей 4 района с первой производственной победой, выражая твердую уверенность, что коллектива 4 района, имея 108 проц. плана, за время строительства, добился первенства месличного февральского плана.

Партийная организация, изучая тезисы т. т. Молотова и Жданова и по-  
полненно одобрила их и обязала всех коммунистов на основе

развертывания социалистического соревнования и удвоичества, воз-  
главляемой стахановским движением, повысившая свою авантюристическую роль и ответственность, ответить дела-  
ми, производственными победами и высказав обязательство имени XVIII съезда партии.

В результате мобилизации пар-  
тийных и непартийных, боль-  
шевиков 1-й район пришел к кон-  
сенсусу февраля со следующими пока-  
зателями:

По укладке бетона — план 2422  
куб. м., выполнено 2441 куб.  
м. или 100,7 проц.

По выемке и заливке грунто-  
— план 8056 куб. м., выпол-  
нено 9444 куб. м. или 118  
процентов.

Старший прораб по постоянному  
гражданскому строительству тов.  
Андреев умел расставить свои коллеги и обеспечил выполнение плана постоянного жи-  
лого строительства.

Бригада сваебой Башкирова «эк-  
спрессом» выполнила и перевыполнила нормы по забивке свай.

Старший прораб по постоянному  
гражданскому строительству тов.  
Голубев умел расставить свои коллеги и обеспечил выполнение плана постоянного жи-  
лого строительства.

Начальник работ Голубев

и начальник производственно-тех-  
нического отряда инженер Голубев  
умел решать технические задачи и обеспечивать плащи-  
стройства техническими руково-  
дством.

Партийная организация и весь  
коллектив рабочих и инженерно-тех-  
нических работников стала

своим задачей закрепить дости-  
нутые успехи, стремится к на-  
чальному производственным победам и

доказать на деле свое беспреде-  
льной преданности большевистской

партии ее Стальному Комитету и поздно-  
летнему товарищу Сталину.

Начальник 1-го района строек-  
тельства 203

И. Матюшенко  
Секретарь парткома 1-го района  
П. Козлов.

## ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ИСПРАВИТЬ ОШИБКИ

(окончание)

за организацию партийной рабо-  
ты на лесозаготовках.

Планом общая борьба, общема-  
ризом, общим, рабочие комитеты

ВКП(б), управляющих трестами  
доказал, Онегалес, Колтасес, Севранес, Мосгорстрой, весь обще-  
ственный партарганизации принять

иевые меры и неуклонное выполне-  
ние решения ЦК ВКП(б), немед-  
ленно исправить недостатки и

оговорки в руководстве лесозаго-  
твоками и обеспечить безусловное

выполнение государственного плана  
на лесозаготовках первого квартала  
за 1939 год.

Всегда это могущее движение,  
сделать опыт лучших стахановцев

нашей области достоянием

лесозаготовительной промышлен-  
ности, всех трудящихся нашей

области.

(На передовом «Приамурьи Сонера»

от 27 декабря 1934 г.)

